

3. Лойко В. В. Оперативна оцінка рівня економічної безпеки за допомогою експертної системи. *Управління проектами та розвиток виробництва*. Луганськ : Вид-во СЛУ ім. В. Даля. 2013. №1(45). С. 22–26.

4. Ляшенко О. М. Категорії управління економічною безпекою підприємства. *Вчені записки Університету «КРОК»*. 2011. Вип. 27 (2). С. 17–22.

Стоєва Т. І., студентка 1-го курсу
юридичного факультету
Науковий керівник – Насонова С. С.,
доцент кафедри економічної
та інформаційної безпеки,
кандидат технічних наук, доцент
(Дніпропетровський державний
університет внутрішніх справ)

ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Сучасне суспільство стоїть на шляху інформатизації: зростає роль інформації, формується телекомунікаційна інфраструктура, розширюється застосування інформаційних технологій [1]. Водночас постають питання забезпечення захисту інформації. Саме інформаційна безпека є однією з головних складових частин національної безпеки країни, тому питання захисту інформації від внутрішніх та зовнішніх інформаційних загроз є вкрай важливими та актуальними.

Мета роботи – визначити, чому сьогодні, в епоху розквіту інформаційних технологій, в Україні виникають проблеми з інформаційною безпекою.

Сьогодні в Україні є достатня кількість науково-практичних знань та технологій для вдосконалення системи інформаційної безпеки. Але все одно українці та державні органи стикаються з проблемами захисту інформації у різних сферах життєдіяльності суспільства.

По-перше, однією з таких найважливіших проблем є недостатня розвиненість національної інформаційної інфраструктури, що обмежує можливості України ефективно протидіяти інформаційній агресії та проактивно діяти в межах національних інтересів України [2]. Ефективний розвиток інформаційної безпеки можливий лише за наявності розвинутої інформаційної інфраструктури. Через відсутність якісної інфраструктури роль інформаційної безпеки знижується, що призводить до масштабних проявів інформаційної злочинності, яка загрожує безпеці функціонування інформаційно-телекомунікаційних систем. Саме тому Україна змушена створювати та реалізовувати програми з інформатизації, орієнтуючись на здобутки розвинутих країн. По-друге, проблема виникнення непередбачених ситуацій у системах та процесах, що базуються на використанні

інформаційних технологій [3]. Також проблема неефективності державної інформаційної політики, недосконалість законодавства стосовно регулювання суспільних відносин в інформаційній сфері, недостатній рівень медіакультури суспільства [2]. Хоча в наш час рівень медіакультури дуже розвинений, у більшій частині населення виникають проблеми навіть щодо взаємодії з масмедіа.

Одним зі шляхів вирішення зазначених вище проблем може бути створення та розвиток системи цивілізованого співробітництва українців з обізнаними закордонними фахівцями в інформаційній сфері. Це сприятиме державному процесу формування інформаційних ресурсів країни.

Висновки. Інформаційна безпека є однією зі складових стійкого розвитку всієї держави, необхідною умовою розбудови інформаційного суспільства. Дослідження проблеми інформаційної безпеки в Україні показало, що інформаційна сфера країни потребує надійного захисту. Вирішення цієї проблеми можливе за умови плідної співпраці з обізнаними закордонними фахівцями у сфері інформаційних технологій.

Бібліографічні посилання

1. Гребенюк А. М., Кишкань М. А. Роль інформаційних технологій в правоохоронній та юридичній діяльності. *Використання сучасних інформаційних технологій в діяльності національної поліції України* : матеріали Всеукр. науково-практ. семінару. Дніпро : Дніпропетр. держав. ун-т внутр. справ, 2019. С. 96–98.
2. Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29 грудня 2016 року «Про Доктрину інформаційної безпеки України» : Указ Президента України від 25 лютого 2017 року № 47/2017. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/47/2017#Text>
3. Боднар І. Р. Інформаційна безпека як основа національної безпеки. URL: <https://core.ac.uk/download/pdf/141443493.pdf>

Таранюк А. Г., курсант 4-го курсу факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування
Науковий керівник – Юр'єв Д. С., викладач кафедри фінансових та стратегічних розслідувань Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, підполковник поліції

МІСЦЕ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Економічна сфера життєдіяльності української держави завжди мала мінливий характер. Це твердження передусім пов'язане з економічною нестабільністю та недостатньою кількістю інвестицій в економіку держави з